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Запропонована схема реалізації показників експлуатаційної технологічності 

відкриває можливість системно оцінювати і управляти її властивостями в часі 

(залежно від тривалості роботи) і в просторі (залежно від умов експлуатації). 

На підставі цієї схеми можна скласти функціональну модель формування 

показників експлуатаційної технологічності (рис. 1). 
 

Фактори  Експлуатаційна технологічність трактора 

 

 

 Показники 
    
Конструктивні Х1     У1 Трудомісткість 

Технологічні Х2     У2 Доступність 

Експлуатаційні Х3     У3 Регулювальність 
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на відмову 
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Інші Хn     Уn Інші 

 
Рис. 1 – Функціональна модель формування показників експлуатаційної 

технологічності трактора 

Функціональна модель представлена у вигляді «загального процесу», 

вхідними параметрами якого є чинники Х1, Х2, Х3, ..., Хn конструктивного, 

технологічного і експлуатаційного характеру. Показники У1, У2, У3, ..., Уn – це 

виходи «загального процесу». В процесі роботи трактора вони можуть 

змінюватися залежно від тривалості і умов експлуатації, а також 

пристосованості його конструкції до цих умов.  

Таким чином при розробці і виготовленні трактора технологічні 

характеристики можна змінювати в бажаному напрямі для забезпечення 

необхідного рівня експлуатаційної технологічності. Раціональні конструктивні 

рішення, що враховують вплив багатьох чинників, є лише потенційними 

умовами забезпечення експлуатаційної технологічності. Виявляються ж ці 

властивості тракторів в експлуатації. Відмінність умов експлуатації, 

обслуговування і ремонту, тобто складу і характеру діючих експлуатаційних 

чинників, є причиною відмінності значень показників. Конструктивні 

особливості трактора зумовлюють значення характеристик експлуатаційної 

технологічності і інтенсивності їх зміни при зміні умов експлуатації. 
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